
Оскарження  ППР  внаслідок
невизначальної  помилки  у
декларації  про  доходи
фізичної особи
   Як відомо, рішення податкових органів можуть бути оскаржені
в адміністративному чи/та в судовому порядку. Адміністративний
порядок може включати складання заперечення на акт та, власне,
подання скарги на рішення до органу вищого рівня.
    Разом з тим, кожна справа є індивідуальною. Слід ретельно
зважувати  необхідність  дотримання  одного  чи  іншого  порядку
оскарження, або поєднання обох послідовно.
   Так, до прикладу, в даній справі: фізичною особою (не ФОП)
подано декларацію про доходи та майновий стан, в котрій згодом
нею же виявлено помилку та уточнено показники. Попри те, що в
уточненій  декларації  було  виправлено  окремі  показники
попередньої, було пропущено (не заповнено) одну графу з тих,
що відображали податкове зобов’язання.
   Відзначимо, що все податкове зобов’язання, визначене в
декларації, було належно сплачено.
  Головним  управлінням  ДФС  у  м.  Києві  була  проведена
камеральна перевірка, згодом прийняте податкове повідомлення-
рішення.
   Адвокатами АО «Західна Правозахисна Група» було опрацьовано
даний  кейс.  Вирішено  використати  всі  можливості  оскарження
послідовно:  1)  подано  заперечення  на  камеральний  акт;  2)
подано скаргу до органу вищого рівня; 3) подано позов до суду.
   Податковим  органом  не  було  прийнятим  до  врахування
заперечення на акт камеральної перевірки. Висновки акту за
наслідками розгляду заперечення залишено без змін.
  За наслідками розгляду скарги на ППР – частково скаргу
задоволено. ДФС України були визнано протиправним рішення щодо
застосування штрафної санкції (часткове задоволення скарги).
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      І за наслідками судового розгляду (на даний час в суді
першої інстанції, справа №320/5897/18), – залишок податкових
повідомлень-рішень (не оскаржених на попередньому етапі) були
визнані протиправними та скасованими.
   Таким чином, обраний спосіб захисту інтересів клієнта, що
полягав  у  послідовному  оскарженні  податкових  повідомлень-
рішень, слід визнати правильним та ефективним.
     Посилання на рішення ОАС м. Києва за посиланням.
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Компанія Вікторія

P.S.
У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від протиправних дій (оскарження рішень) податкового органу,
звертайтесь  за  електронною  адресою  юридичного  партнера
Компанії  Вікторія  –  АО  «Західна  Правозахисна  Група»  –
office@vg.ua


